



## **Следователями Севастополя по информации из соцсетей возбуждено уголовное дело по факту получения травм жительницей Москвы в результате проведения ей пластических операций**

По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг жительнице Москвы, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья (ч.1. ст. 238 УК РФ).

Следственным отделом по Гагаринскому району установлено, пациентка из столицы обратилась за услугами пластической хирургии в частную медицинскую клинику Севастополя, где ей были проведены операции, по результатам которых ее состояние здоровья значительно ухудшилось.

Информация была выявлена в ходе мониторинга телеграм-каналов.

В рамках расследования уголовного дела следователями изучаются обстоятельства и качество проведения операций, наличие разрешительных документов на таковой вид деятельности у клиники, будет дана оценка действиям медперсонала, назначены соответствующие экспертизы.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1845757>